

УТВЕРЖДАЮ  
Президент региональной общественной  
организации «Федерация рыболовного спорта  
Камчатского края»

  
\_\_\_\_\_ М.А. Зыбина  
«17» августа 2021 год

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Камчатского края

  
\_\_\_\_\_ К.В. Хмелевский  
«17» августа 2021 год

УТВЕРЖДАЮ  
Директор КГАУ  
«Центр спортивной подготовки  
Камчатского края»

  
\_\_\_\_\_ Ю.А. Куракин  
«16» августа 2021 год

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Фестиваля Камчатского края  
по рыболовному спорту (в дисциплине ловля спиннингом с берега)

## **1. Общие положения**

Фестиваль Камчатского края по рыболовному спорту (в дисциплине ловля спиннингом с берега) – (далее Соревнования) проводится в соответствии с Правилами вида спорта «рыболовный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28.07.2020 № 572 настоящего Положения и на основании Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2021 год.

Цели и задачи:

- популяризация рыболовного спорта;
- повышение спортивного мастерства, усовершенствование техники владения современными снастями;
- определение рейтинга спортсменов.
- определение победителей и призеров соревнований.

## **2. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют: Министерство спорта Камчатского края (далее – Министерство), Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края», РОО «Федерация рыболовного спорта Камчатского края».

Непосредственное руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «Федерация рыболовного спорта Камчатского края».

Главный судья – Зыбин Иван Александрович (+79149912000).

Судьи осуществляют контроль за действиями участников, ведут протоколы соревнований, подводят итоги и награждение. Контроль за работой судей осуществляет главный судья соревнований. В случае обнаружения со стороны судьи нелояльного или предвзятого отношения к участникам соревнований, такой судья подлежит дисквалификации и замене.

## **3. Место и сроки проведения соревнований**

Соревнования проводятся в Елизовском муниципальном районе Камчатского края, с. Николаевка, на реке Паратунка, рыболовецкая база «Парамон» **28 августа 2021 г. с 7.00 часов.**

## **4. Программа соревнований**

Соревнования личные и проводятся в один день и в один период. Продолжительность периода и активного лова соревнований 2 часа 15 минут. В периоде 3 старта на участника по 45 минут.

В зависимости от числа заявленных участников на соревнования, главная судейская коллегия вправе изменить систему проведения соревнований.

Акватория лова делится на зоны и сектора. Участники соревнований занимают сектора в разных зонах согласно итогам жеребьевки. Сектором считается обозначенный участок суши и акватория напротив него.

Каждый участник соревнований на каждом этапе меняет зоны и сектора лова, согласно жребью.

Участникам соревнований запрещается выходить за пределы зоны и заходить в неё без разрешения судьи.

Спортсмены используют для ловли одно спиннинговое удилище. Запасные удилища (количество неограниченно) находятся на берегу.

Длина и тест спиннинга не лимитируется.

Спортсмен обязан осуществлять ловлю только в пределах своего сектора. Забросы и вываживание рыбы из чужого сектора, даже если он свободен, запрещены – рыба не засчитывается.

Соревнования проходят по принципу, поймал-изъял, на что спортсмену выдается соответствующая путевка (забирает с собой выловленный трофей).

Взвешивание происходит во время соревнований.

До первого пойманного кижуча взвешивается вся рыба. В зачет соревнований идёт только кижуч.

В случае если не будет поймано ни одного кижуча, главная судейская коллегия вправе изменить систему подсчета улова и принимать в зачет другие виды лососёвых пород рыб.

## **5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются лица в возрасте старше от 16 лет, которые указаны в заявке и имеют медицинский допуск к соревнованиям.

Страхование участников от несчастного случая во время проведения соревнований производится за счёт Краевого государственного автономного учреждения «Центр спортивной подготовки Камчатского края».

Участникам присваивается регистрационный номер, который будет являться пропуском на соревнования и атрибутом для установления личности спортсмена.

### **Участники обязаны:**

- соблюдать правила поведения на водоеме;
- соблюдать правила соревнований и данного положения;
- соблюдать морально-этические нормы поведения в обществе;
- быть экипированным должным образом для безопасного участия в соревнованиях;
- безоговорочно придерживаться распоряжений и указаний судей;
- при ухудшении состояния здоровья срочно поставить в известность главного судью.

Участники соревнований несут полную ответственность за последствия, к которым могут привести нарушения ими правил поведения на водоеме, спортивного режима, норм поведения в общественных местах.

### **Участникам соревнований запрещается:**

- использовать другие (отличающиеся от спиннинговых) методы ловли;
- начинать ловлю до начала соревнований (сигнала старта);
- продолжать ловлю по окончании соревнований (сигнала финиша);
- принимать помощь от посторонних лиц;
- принимать или передавать выловленную рыбу от других участников или третьих лиц;
- использовать токсичные или ядовитые вещества, которые могут привести к гибели или болезни рыбы;
- разводить костры;
- применять в качестве приманки или насадки на крючки живых и мертвых рыб, животных, червей, насекомых, икру;
- нарушать границу зоны ловли;
- прикармливать рыбу;
- использовать багор при извлечении пойманной рыбы из воды;
- при ловле с берега - заходить в воду;
- употреблять спиртные напитки.

## **6. Подача заявок на участие**

Участники прибывают на место соревнований самостоятельно за свой счет 28 августа 2021 года.

Участники соревнований в обязательном порядке имеют при себе спасательный жилет.

Предварительная регистрация осуществляется до **26 августа 2021 года через WhatsApp +7 914 993 20 00:** в сообщении прописывается ФИО, и прикладывается фото медицинской справки о допуске к соревнованиям.

Заявки на участие в соревнованиях принимаются 28 августа 2021 года перед началом проведения соревнований в установленной форме (Приложение № 1), **заверенные врачом, или к заявке прилагается справка с медицинского учреждения о допуске к соревнованиям.**

## **7. Условия подведения итогов**

Подведение итогов осуществляется на основании протоколов судейской коллегии.

**При подсчете результатов на соревнованиях по ловле рыбы спиннингом с берега главным критерием является вес улова. При равенстве весов высшее место занимает спортсмен, поймавший наибольшую по весу рыбу. При равенстве этого показателя, высшее место занимает спортсмен с лучшим результатом в последнем периоде.**

#### **Штрафные санкции и протесты**

Спортсмены, которые дважды нарушили правила соревнований, по решению судейской коллегии могут быть сняты с соревнований.

Каждый участник имеет право подать протест в судейскую коллегию.

Протест подается в письменной произвольной форме на имя главного судьи, который рассматривается судейской коллегией до утверждения результатов соревнований.

Решение по протесту принимается на общем собрании судей методом голосования и является окончательным.

### **8. Награждение**

Победители награждаются кубками, медалями, дипломами, денежными призами. Призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Организаторы и спонсоры соревнований оставляют за собой право устанавливать номинации для награждения, не указанные в данном положении, а также дополнительно премировать победителей соревнований.

### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечивать в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений от 19.08.2020 и от 13.11.2020).

### **10. Условия финансирования**

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования, несет командирующая организация.

Расходы, связанные с проведением Фестиваля, несет Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в пределах выделенных средств и РОО «Федерация рыболовного спорта Камчатского края».

## Заявка

на участие Фестивале Камчатского края по рыболовному спорту  
(в дисциплине ловля спиннингом с берега) в 2021 года

28 августа 2021 года

| Фамилия, имя | Дата рождения | Домашний адрес | разряд | Виза врача |
|--------------|---------------|----------------|--------|------------|
|              |               |                |        |            |

К участию в соревнованиях допускаются \_\_\_\_\_

Врач \_\_\_\_\_ подпись

ФИО участника \_\_\_\_\_ подпись